
Задача 1 (case D4) 
(Файл примера ISO10077_D1) 

 
 

 
 

Рисунок 1 — Деревянный профиль с теплоизоляционной вставкой (bf = 110 мм) 

 

Таблица 1 – Граничные условия 

 
Таблица 2 – Материалы 



 
 

 

Таблица 3 — Термическое сопротивление профилей (горизонтальный тепловой поток) 

 
 

 
 

Рисунок 2 — Панель параметров расчета. 

 



 
 

Рисунок 3 — Задание коэффициентов теплопроводности 

 

 
 

Рисунок 4 — Задание граничных условий 

 



 
 

Рисунок 5 — Температурное поле 

 

 
 

Рисунок 6 — Тепловые потоки 

 
Двухмерная термическая проводимость: 

L
2D

 = 0,069110675 / 20 /0,01=0,3456 Вт/(м⋅оС) 

Коэффициент теплопередачи 

U
f
 = (L

2D
 -Up⋅bp)/bf = (0,3456-1,03093⋅0,19)/0,11=1,361 Вт/(м

2
 
о
С) 

где Up =1/(0,13+0,04+0,028/0,035)=1,03093 Вт/(м
2
 
о
С) 

Сравнение полученных результатов со значениями, представленными в  EN ISO 10077-2, показано в 

таблице 1. 

Таблица 1 

Величина, ед. изм. 
Значение согласно EN 

ISO 10077-2 
Temper 3D Отклонение, % 

Двухмерная термическая 

проводимость L
2D

, Вт/(м⋅оС)  
0,346 (0,001) 0,346 0,00 

Коэффициент теплопередаче 

профиля Uf, Вт/(м
2
 
о
С) 

1,36 1,36 0,00 

 

Вывод: отклонение составляют 0%, следовательно, Temper 3D по указанному примеру соответствует 

требованиям EN ISO 10077-2 «Теплотехнические свойства окон, дверей и ставней. Расчет коэффициента 

теплопередачи. Часть 2. Численный метод для рам»  


